M 4% — 2 s AR &

r ESRE
SE 3 K 4y A

B EERRE+TH = R BE > 18820 URAT B 2 7180 £ B i AR fSHE R S AT

SE 3} 2y Al
t=ZA=t-H AR=1H
—EEEF —BE-§ —BE-f C—EET=HF
Wit ARBTLT AREFT AREFT AREFI
AT RS T LA
SHAE NI T E (i) 200 200 200 200
EATEREL R (ii) 30 30 30 30
WU ER A € 45 B AR B ) (iii) — — — 1,000
230 230 230 1,230
B 5 T B A& SR — — (30) (230)
230 230 200 1,000
ZER R A A AR R
oAl = A
A — 4N — — 30 230
— WA — 30 200 1,000
TR HAE 230 200 — —
230 230 230 1,230
it it

() B2 R 2 IRAEAN - AR 20 B SR R R T + T H AT -
(i) B% 46 B8 2 RAEAN - B MZHR — R =4+ T — HATfE o

(i) 22450 o W A0 HE R PRI - 44 65 40T B S AR — B Hi 48— 1 =+ A\ H
it -

— 257 —



M 4% — =
(t) EIE
(i) EBEARE
£E 3]
+=A=+—H ~NA=1+H
—EEEF BT BT C—EE=H
ANR¥Frr ANREFILT ARBTFIL AR¥TIL
SHFIEF 3
— W HE RS RS
MREEE 30,355 32,512 67,267 152,110
— i b BT A 2R 4 1L 5 4 T
T B B 4 SR R
R N % i - - 10,436
— i — [ B s m B - — - 14,600
— i — BB A R - - 5,100
30,355 32,512 67,267 182,246
ER M RFTA)
- [E]%EEE% S| iFI H%&
RGP TR 168,840 166,549 112,510 97,825
199,195 199,061 179,777 280,071

— 258 —



M 4% — =

2y Al
+=A=+—-H AA=1+H
—ET2F CEE-§ CZTT-HFE ZEE=F
ANR¥Fir ARBTLT AR¥TT AREFIL
B AT A H R B
— W EE R~ WA
MREEE 29,394 28,457 48,837 30,652
— i b BT SR 5K 4 1L S 4 TR
TR 0 B 4 S W Y
R0 % % T e - — — 10,436
— i — [ B A R 3 - - - 13,400
— i — R B A Al E - - — 5,100
29,394 28,457 48,837 59,588
ER M RFTA)
_@%ﬂ%%ﬂ‘miﬁﬂq&
RGP TR 168,840 166,549 112,510 97,825
198,234 195,006 161,347 157,413

(i) AEEHEARNE

(a) TEAHHA

B EEERE S CEBEFYUMTEETFT A Z T AL CEFER AN S
+H > BEE N B EE TR AT RUEE E FHE T 5 A [ 230 ) R R B I
FH S KA %0 -

SE 3 K 4y A

+=H=+—H ~A=T+H

—E2TTF BT ZZTT__F ZETT=F

ANBRWTFor NREWTForr ANEWT ot ANR¥FIiC

—ER — 162 62 299
N AR

(B35 & B W 4F) — 69 7 201

AR E — — — —

- 231 69 500

— 259 —



M 4% — =

(b) FEFEMEA

- 225?@ =2 S O S o2 s e s & [ty phll = [ e 2 S VA S ety
H > SEHEM N BN T A TR £ LR T 51 35 [ 2] 359 AT i) R 2k B AR AR
AR -
£ 5]

+=A=+-~ ANA=TH
—TETF —FT—F -BT-F —BF=F
ANRWFIL ARETFILT NR¥T1x ARWF
—F R 263 266 266 246

B EE AR
(B35 E B M 4F) 1,019 970 921 925
HAEPL 7,270 7,056 6,842 6,949
8,552 8,292 8,029 8,120

ATl

+=A=+—8H A~AB=+H
—EEEF EEF —EE2-F ZEE=HF
ANRBFIL ANRWTIT NR¥Trx ANE¥FrT
—ER 263 263 263 242

- T
(B35 E B W 4F) 1,019 970 921 925
AR E 7,270 7,056 6,842 6,949

8,552 8,289 8,026 8,116

— 260 —



M 4% — 2 s AR &
() HAREE
£
+=A=+—H ~A=1AH
—EEEHF —EE—F —EEF —EE=F
AR ¥Tor ANBR¥For ANRMT T ANRMT T
ML T LT AL/
SRATEFR AR IE LR
— 2R
(Kt 7E4(k)(ii)) 27,400 — — —
— %4 DB R
(Kt 7E4(k)(ii)) — — 500 3,000
w3 56,045 40,855 11,400 14,000
— [H] 5 72 > )
(BffaE4(k)(ii)) — — 18,500 15,000
83,445 40,855 30,400 32,000
Al
+t=A=+—H AR=tH
—EEEF —EE2—F —EE2CF —EE2=F
AN BT C AR ¥Tor AR FoT AR FoT
01 Ol N1 I NG o
SRATE R
— &R
(Kt 7E4(k)(ii)) 27,400 — — —
— %4 DB R
(Bt 7E4(k)(ii)) — — 500 3,000
w3 56,045 40,855 11,400 14,000
RFF ) 2 i
(BffaE4(k)(ii)) — — 190,200 223,400
— [H] 5 72 > )
(BffaE4(k)(ii)) — — 18,500 15,000
83,445 40,855 220,600 255,400

RoREZEAAZTH

“A=t+—H8>

/

— 261 —

BN ) ] $RAT B AL R T AL T B RS A W M — T
AIATERATRLE > 40l 8 2 N 56,200,000 & A R #915,000,0007C ©
B0 ) ) SR AT PR A A OR T AL T B s W) B — [T A R SRAT AL -
43 Al L B %2 A R %5 10,000,0007T & A R %5,000,0007T °

CCEE T



M 4% — =

6. REREZBE/ER
AT BRI o AR A AR TR ROME 4 5 B 4% b SCER OB I R VE AR AT
tEBE iR Reed/ 2

Wit BEARE Bx  RHEE  REe  NEe  RARE (RHER)  RARR it
ARWTE ARMTT ARKTT ARWTT ARKTT ARETT ARNFT ARNTT ARKTIL

W) (W) (Ht3)

RZFEZE--H 76,692 - - - - - 3501 - 809
AR - - - - - - 44 - 484
Bl (76692) 62,710 28,736 - - - - - 14754
B o 2 - N0 16307 - - - - - AR
BB - - - 2,007 1,004 - (3.011) - -
ik - - - - - - (50) - (4500)
BRAHRE 4(h) - - - - - - (U8T5) 18T -
REZZRE

A=k

R-EE-F-A-0 - 05000 4504 2007 1,004 - (1478) 11875 147431
EfRE - - - - - - - (1815 (11875)
AR - - - - - - 660 - 66,10
BB - - - 6,508 3,054 - (9.762) - -
ik - - - - - = (12000) = (12000)
BRAmRe 4(hy - - - - - - @50) 47500 -
REALE-HEEAH

PO G - - - (4) 2) - - - (6)
R-FF-

+-A=+-Bk

REERZE—-H - 0000 45043 8511 4156 - (10638) 41500 18967
EfTRE - - - - - - = (1500)  (47,500)
R4 - - - - - -1 - 188
BB - - - 13869 6,934 - (20803) - -
I I - - - - - 897 - - 897
ERAmRE 4(h) - - - - - = (95000) 95000 -
RoF%Z

A=k

“RE=E-R-H - 05000 45043 ;380 1119 97 18 %5000 28139
EffRE - - - - - - - I500)  (41,500)
B - - - - - - IS -4
REFBZERA=TH - 0000 4504 2380 1119 87 165959 47500 387,969

— 262 —



(1)

(2)

(3)

RIEHE AR > B AR A B R L BR B AR U A (4 R o [ v ) SR )
M10%BEE E RS (e A E]) > HEZMEES B4 7 KWEA AN
s A B AS0% 2 1E o FEAT B R BB BT T R AR R ok R A A < T A 1
o BARREA - RN A B EARITENR > M SR AR G E A M25% -

REH R AR - B R S 2w ZEH HBRBUAR i M) (52 IR v ) 6 B A 7 )
E’JS%%lO%ﬁ‘ﬁiYiﬁiz\ﬁé/ﬁ\(f/zE*"E&’i‘J RV A i e Y i WA i) ARSIR T
BEONAS T 73 IR G o 350 a2 6 ZH AR B AR A0t ) AR Bl S > L% 5 Bt 1)) g
HAEMM B E -

EEEA BRI - S RS TS - B A KRR A )R]k LURGE 7 0 IR 89K
B T L ep I B R (v 0 R v S ) T B B9 M TR o RS i M S
F2 9] % Jp 5 o B A S AR R T 8 9 i RS AN AR ]

W AR WG 5 T AT IR R BT AR o B AT R DR IR 2 R e R e
I % B 5 o R R R R v A (OB ) 0 IR -

AR P B A WA o AR 0 b SO A S R R R R R e SR st AR o BRBLAR ik B T
PRI E 73 R -

— 263 —



B 8% — S ®RE
7. HREBHEMER
A B RS B B R SR R R R
gz
“EE=F
BE+-A=t-HLEE ~NBZtH
“EEEF “22-F “E2CF IEXEA
i ARBFIC ARBF T AR#FILT  ARBEFIL
REBEEBHNRASRA
BB I 0 B A S 45

H 35 1 A 77,497 99,705 206,031 222,708
PR FIEE H R
S -9 %N 4(d) 6,403 10,346 15,805 8,816
FE A — [ B A )

(i F) / fe 1 (19) 13 (1,100) (514)
FEIA 4(a) (280) (568) (370) (996)
HAHEE R EA 4(a) (32) (33) (8) -
5 — A )

(fess) /8 4(c) (37) 5 - -
Rt — B A )

8.325% M 1 1 421 A1 4(a) - - - (148)
g 4(c) 29,502 43,769 64,627 37,117
P 4 8 4(c) 133 170 147 117
R 4(c) 695 1,821 2,641 1,571
TV & 5 4(c) 1,680 1,949 2,761 1,381
T AR 4 B 4(c) - - - 807
A BT B 4(a) - - (40) (20)
[ (. 4(c) - 891 — —
B E T 4R 4(c) 9,494 2,947 4,105 255
i B 880 5 AR 4(c) - 2,789 - -
B — T B 2

2% 5 HE Fr i 18 4(c) - - - 164
BREF B 4(c) 1,072 544 59 -
TN 5 R IR

Bt/ () 4(c) 489 (422) 8 7
LA e iR I R

Bt/ () 4(c) 3,653 323 (1,512) 85
R AT B3

TR/ (B ) 4(c) 3,255 - (14) -

— 264 —




B 8% —

SEB®E

Witat

REHEE G A BB A A8 T A

& sEm E

T3R8 ~ Hede B HC A R BR 2K
() /i

TS B 5% Bk () /i

FEE i — [ A W) 3O
(00 /b

B D

JE 5T £ f B L A B A8 B 2
w8,/ ()

A 0 5% B J A 2 4
w8,/ ()

e S A5 Bk

BB 458

REELHE

B S BT iRt
KA AR B R AR

REREFBNHSRE

E R &

JAA T i B

i — i e 2 R IR

Ji ' [ o 5(a)
B [ AR BOR

FUR - G R 5(b)
VNE R MRS E 5(c)
WEER G E

W — T B 7 0

o B — B

Wi B — FT B ) 7(a)
HE— KA A 2% 7(0)
A — R E

BT A B TR

EE M4 (B

SE B FCHE

BE BB 2R

Bz

—EE=F

BE+-A=t-HLEE ANA=t+H
—ETEE —ET2-F —BECE IER1EA
AR+ AR ¥+ AR ¥+ YN
133,505 164,249 293,140 271,350
(25,806) (22,405) (32,381) 24,672
(20,024) 12,990 (2,269) (34,004)
87 3,155 (1,597) (11,375)

— — (41) 41

- - (3,241) —
(16,318) 12,398 37,103 (5,114)
37,302 (5,250) 28,312 20,150
293 290 (290) -

- - 5,000 (5,135)
109,039 165,427 323,736 260,585
(20,701) (45,420) (70,000) (52,471)
88,338 120,007 253,736 208,114
280 568 370 996

32 33 8 —

- - 432 156
(123,236) (169,715) (151,494) (131,393)
969 498 45 7
(2,108) (462) (5,303) (6,138)
(13,138) (18,315) (16,347) (10,636)
- (8,372) (1,405) (3,109)
(2,520) - (5,776) —
1,100 - — —
- - (11,654) —

- - — 5,300

5 150 — —

— — — (9,640)
(5,487) 3,487 — (1,430)
— — — (27,800)
(144,103) (192,128) (191,124) (183,687)

— 265 —



B &% — = 5B OR &
85z
—EEC-F
BZE+-A=+-RHLEE AA=t+H
—EEEE —EE-F —EECE IEAEA
N INL N ARWF
RERMEZTHNEERE
BEAT A i 15 2R 63,351 - — -
i RAT R 257,160 271,720 342,460 91,000
R RAT R (211,513) (160,000) (209,310) (61,450)
18 i HAb= 107 £ 2R - (3,360) (5,040) —
e AR (6,403) (10,346) (15,805) (8,816)
eI R (30,739) (37,720) (47,500) (47,500)
I 4 B ik B — 36 — 190
HoAh = 198 3O s & 30 — — 1,000
B F BN H B 4 (40) — (500) —
5 e /2 ] R SRR R
HTHHE - — 676 9,700
1 BB 2 ] B D B R
HTHHSE — 8,200 — 30,500
MEGE MBS RATE 71,846 68,530 64,981 14,624
HeRBLEERE
#i,/ (HD) 16,081 (3,591) 127,593 39,051
/NS R4 %E 13,256 29,337 25,746 153,339
E/HRNBREREEEE 29,337 25,746 153,339 192,390
BeRBSSELERIIT
B4 IR TR 29,337 25,746 153,339 192,390
29,337 25,746 153,339 192,390

— 266 —




M 4% — =

(a) WIE—EHELQF

ROEE AL AT B B LA = T B SR I A R
O3 ) B o B B RS A R SR Tk o WSS R 9 B <5 539 IBERE o ARSI ACAE 2y N R
144,800,0007T °

P B A R B R T < R e B AP E T

ANER¥FT
i 5 E 81,486
T & 60,000
B4 N8R 17 45 R 133,146
TE AT FCIE B L Ath 1 i 3k TH 19,567
JRE W A B N+ FRIE 892
295,091
JRE ST B A8 B L Ath JE A5 3K IH (11,376)
JRE A5 ol T (D)
HAth = 1A JE ASH 3 IH (42,141)
D B I R 2 (113,539)
(167,057)
B R E A A TE 128,034
Wiz 6 1R 2 A ) R 16,766
144,800
A -
BT84 144,800
ANRWF I
WS BB T
BT 5 4 A (144,800)
Jir Wi B 1) B0 4 T AR 133,146
B4 A

— 267 —

(11,654)



B 8% — SEB®E

(b) HER—BEKEBLQTN2%KE

WoEEZAE—H+—H > BRI BB RS A G R 0% B B S Gy
88 P B — & B BT AL — ik > MARE 2 AR 5,000,000 B H A A R
B4 2% M o« R EE=F—H+=H > BAAHPERERERGAHRA A
(G 3 B 2 ¥ Y — 4 S5 R ) WRE — 2R A N R 300,000 C K KA > DLAE B2 Al )
9 AT A Tt R A B A B B R S 290 IR R IR IR A2 IR o % S U
E 1R A N R 164,0007T K % i A 485 85 7 2\ R %633,0007T °
c) TEFREXRSH

MROBE=ZF—HNLAA FTEZ=F1H _1+H BELEWN L DBEURFEGIE
1] 460 A N R 6,000,000 T I B EETEABE LS > EA20%BRENEARTE -

8. €®mITH
(a) D¥E
BB & RMITE R - BIE 2 IR - BT 5 IRk AT S8 IR i (>
BLE NP EARSS > R %% T H R Rk o & 45 3300 25T 57 AT 0] S/MIE %2 3
B A DL R ) o
(b) EERME

B A5 S E b A B Gy S AR R OR R o B A A LR o 1 A B
e FATAEFAR DL - AE 2 B AT B < I 30 BRI R AR YE A -

A [ I 4 K A P E B RE R o JELRR A JIOR 2 R o
(c) ELREK

A G A b AR MR T R Bl > OB AR AT IR R SR AT R KA o

— 268 —



B 8% — SEB®E

9. HEHRSBHE

(a) MEBHZ > ROFFEZAELATANH - B A HEY R E A R 0% = B2 B s
Jry by B B K R BT Wb ek > BSL — TR B2 ) PO < h R 2 BR A m) ([P i i ))
LN T A TR BE PR S b B ST o ARIR VU g Rt R T R F =LA =
T— BRI R B E R o 7 R b Y A I AR A N R930,000,0000C 0 T AT
LT s m) P 254 B 4 Bl N R H015,300,00070 & A R ¥5300,0000T - 1R £ 78
S8 <5 L F) BB A > R IR TG e 4 M X 51 9% B 1 %o IRE o

(b) MEEAHK > ROFF=4HFLH - +HHE > SEEEN)|EFEERNER
B TR R R BT W R R, — [ W )1 A AR SR S A BR A A ([
) o WP > ARESNEMEA L ARY10,000,0007T - 1 BHEEETEE
N B HE5,100,0007T > 7E 5 A £ S BUE EA - HER AR ESRN51%KHE -

() MEBRHAEZ » N FE=4ELA Z+/NH > E 7P I JUZE BR0 2 B 2% 4
AT EERENERLRARET AR M EREESWERMARAA LG EZE G
(MEEWMETRG]) TR > Bor—MH AR & IRHERESHEARL
LTRSS - HiEM &AL AR Y¥40,000,0000C - RIFEHHE > &N FEE
& R H24,000,0007C » 1F S8R EAS > ME IR LRI R B 60%BHE - JLFEIE %
2 A S <5 B R A 2 b BB AT -

BREFE=ZFEA=TH LEEESEMEATHL -
10. EEBRMBHK

BAR BN BEENER A AR T =AENHA =+ BRI - 56
RICFAZ B RE -

IS

2 5 S 41 24
ot AT B
SIfLES A
R B I T
il
L it i
L
SEREEEL A

— 269 —



